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*“YCTHbIN CUYET
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Bp10epu npaBuibHOE
yTBEpPKACeHHUE:

a) CKOpOCTb — 3TO PACCTOSTHUE MEXKTY ABYMS
TOYKAMU.

0) CKOpOCTh — 3TO pacCTOSIHUE, IIPOMACHHOE
TEJIOM 3a €AUHUILY BPEMCHU.

B) CKOpOCTh — 3TO OBICTpas €3/1a.



CpegHasa |Bpemsa |PacctosiHue
CKOPOCTb
80 KM/\Y 44 ?
45 KM/Y ? 90 KM
? 24 1660 KM




CoeauHM KAPTHUHKY
CO 3HAYECHHUEM CKOPOCTH.

10 xm/4a

4 KM/4

190 xm/4g

60 kKM/4a
900 KM/




Kak Ha3bIiBaercH
PACCTOSIHHE, HA KOTOPOeE
COJIMAKAOTCH ABUKYIIMECS
Oﬁ’beKTbI 3a ezmHHuy

Ckopoctb conusxcenus —V coa.



Kak Ha3bIBaerTcsi paccTosiHHe, Ha
KOTOpOEe YIAJSAIOTCH ABHKYIIHECH
00bEeKTHI 3a e€IMHHUIY BpPeMeHH?

CkopocTth yéaﬂénuﬂ Y V.-
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Y10 mpoMcxoauT C¢ PACCTOAHHEM MEXKIY
ABMIKYIIUMHUCH O0beKTaAMHU

[IPA BCTPEYHOM JIBHKEHUH U
[IPA ABHKEHHHU BIAOIOHKY?
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PaccTosiHue yMEHBIIIAECTCH.



YTo NPOMCXOAUT € pac  TOSTHUEM MEKAY ABIKYIIMMHUCS 00bEeKTaAMHU
IPY ABUKEHUHU B IPOTHBOIOJI0KHBIX HAIIPABJICHUSIX U IIPH
IABHKEHUHU C OTCTaBaHuem?

PacCTOMMnmY YVBEJIHYNBAETCS.
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PaccTosiHue yMEHBIIIAECTCH.



3 OBYX ropoaoB, pacCTOsIHUE MeXAy KOTOPbIMU PaBHO
65 KM, Bblexanu ogHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOSTOXHbIX
HanpaBneHnax aga astomoounsi. OanH U3 HMUX Wen co
ckopocTbio 80 km/4, a gpyron — 120 km/4. Ha kakom

paccTosiHUWM gpyr oT apyra oyayT aBToMmoounun yepes 3
yaca nocrie Bblesna?




bauumypHup

1.JIbIKHUK 3a X Y npobexkan 22 KM. Hanam ero ckopocTb.

1. 22:x

2.3a Kakoe BpeMA OXOTHMK, ABUraAaCb Ha JiblXax Cco 2. y:7
CKOPOCTb0 7 KM/4, NPOUAET Y KM.

3.CHeroxoA 3a 3 yaca npoexan ¢ KM. C Kakou CKOpoCTblo 3. ¢:3
OH ABuranca?

4.BUATNOHUCT BEXKMUT CO CKOPOCTbIO X M/MUH 1 BbIN Ha 4. x*60
anctaHumu 1 yac. Kakywo guMctaHuuio OH npeogonen?

5.Kons naét K ceoemMy Apyry B coceiHMM NOCENOK Ha .
JIbI)KaX CO CKOpocTbto 12 KM/4. KaKoe pacCToAHME OH 5. 12"m
npeogosieeT, ec/i 3aTpaTuUT Ha AOpOry m 4acos.

6./lBa /ibXKHUKA BbleXasiM HaBCTpeYy Apyr Apyry u3 asyx 6. c*(12+ 14)
MNOCEJIKOB U BCTPETUIUCL Yepe3 € yacos. CKOPOCTb OAHOro

12 KkM/4, a apyroro- 14 km/4. Hanam pacctosaHue Mexay

NOCE/IKAMMU.



bAnL-onpoc



1.Ymo makoe ckopocmb COSTUXKEHUSI?

A)PaccTosiHue, Ha KOTOpoOe CONMXXarTCcA OObEeKTbl 3a eAUHULYY BPEMEHM.
B)PaccTosiHue, Ha KOTOpOe OTAANAKTCA OOBLEKTbI 3a eAUHULYY BPEMEHU

B)PaccTosiHue, Ha KOTOpOe CONMXalTCA OO BLEKTI.

2.U3 dsyx hocésikos 0OHOBpeMeHHO Hascmpeyy dpve dpvay 8 7 4 ympda
8blexasiu Ha ZibIXXax ded 0XOomHUKA U scmpemusiucb 8 12 yacos OHA.
CKOJIbKO BpeMeHU bbiJ1 8 nymu 00 scmpeyYu Ka)Xobllli OXOMHUK?

A)7 4 B)10 4 B)5uy

3. Co cmaHuul ebiexasu 0OHO8PEMEHHO d8a Kamepa U ecCmpemusiuch

yepe3 2 yaca. Haliou paccmosiHue mMexo0y cmaHUusmMu, ecsiu ckopocmsb I-20 kMm/4,
all - 30 km/u.

A) 90 km. B) 100 km B)110 km



4./lna dsyx o6bekmos, Komopble Ha4ya/iu dsu2ambCs
OdHospeMeHHO Hascmpeyy dpye dpyay , hpu scmpeye
spemAa byodem:

A)bonblie y TOro, YbA CKOPOCTb BbliLLE
b)OguHakoBo
B)bonble y Toro, YbA CKOPOCTb HUKE

5. Kak Haumu spemMsa dsuxXeHuUsa obrekmos 0o scmpeyu,
ec/lu s8blexasiu oHU oOHoBpeMeHHO U dsu2a/luCb Hascmpeyy

dpve dpvyeay?
A)V cbn. *S

b) S: V c6.

B) t* V c6.



